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Kotisivut Verkkokauppa Tapahtumat Yhteystiedot

Teemme kunnassa joka päivä töitä, jotta arki Mäntsälässä

sujuisi parhain päin. Nyt kelpaa hiihtää, luistella ja nauttia

muutenkin talvisesta ulkoilusta; pidämme mm. ladut ja

kentät kunnossa. Vuoden alun uutiskirjeessä asiaa mm.

merkittävistä hankkeista ja vapaa-ajan tapahtumista. 

Tekninen ja elinvoimapalvelut

Strateginen yleiskaava ehdotusvaiheessa

Mäntsälän strateginen yleiskaava 2050 on edennyt ehdotusvaiheeseen ja on

nähtävillä 4.2.–13.3.2026. Yleiskaava ohjaa kunnan pitkän aikavälin kehitystä

asumisen, palvelujen, liikkumisen, elinkeinojen, virkistyksen sekä ympäristön ja

luonnon näkökulmista. Oikeusvaikutteinen strateginen yleiskaava määrittää

Mäntsälän maankäytön suuret linjat ja tulevat kehittämisen painopisteet.

Lue lisää

Kaavoitus

Tutustu yleiskaavaan
animaation avulla

Olemme julkaisseet piirrosanimaation,

joka valottaa yleiskaavan valmistelun

eri vaiheita ja sen merkitystä kunnan

kehittämisen kannalta havainnollisella tavalla. Katso animaatio Youtube-kanavalla:

https://app-fi.postiviidakko.fi/files/download/$archive$
https://www.mantsala.fi/
https://www.mantsala.fi/
https://www.mantsala.fi/
https://verkkokauppa.mantsala.fi/
https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI
https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/hallinto-ja-talous/kunnan-yhteystiedot/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/mantsala-2050-strateginen-yleiskaavaehdotus-on-edennyt-ehdotusvaiheeseen/


Katso animaatio

Kaavoitus

Vesiliikuntakeskuksen asemakaava
nähtävillä

Mäntsälän kunnassa on käynnissä myös vesiliikuntakeskuksen asemakaavatyö,

jonka tavoitteena on mahdollistaa vesiliikuntakeskuksen toteuttaminen

urheilupuiston ja seurakuntakeskuksen väliselle alueelle.  Kaavaluonnos sekä

päivitetty osallistumis- ja arviointisuunnitelma (OAS) ovat nähtävillä 4.2. –

13.3.2026 välisen ajan.

Lue lisää

Uudet ympäristön-

suojelumääräykset

Mäntsälän uudet ympäristön-

suojelumääräykset tulivat voimaan

vuoden alusta. Uudistus selkeyttää

käytäntöjä ja varmistaa, että

ympäristönsuojelu toteutuu arjessa.

Päivitys korvaa vuoden 2002

määräykset. 

Lue lisää

Muuttunut toimintatapa

maankaatopaikalla

Marjalansuon maankaatopaikalla on

otettu käyttöön uusi toimintatapa, joka

koskee erityisesti yrityksiä ja

ulkopuolisia toimijoita. Kuntalaisille 

puutarhajätteen tuominen tähän

varatulle alueelle on edelleen

maksutonta.

Lue lisää

Parhaan arjen tekijät -henkilökuva

Kuntatekniikan päällikkö
Mäklin ja "mission

impossible"

Kuntatekniikan päällikkö Jyrki

Mäklin johtaa Mäntsälän

kuntatekniikkaa korostaen sujuvaa arkea ja yhdessä tekemisen mallia.  Hänen

työnsä vaihtelee talven lumipalautteista kesän kunnossapitotöihin. Työn

vastapainoksi hän viettää aikaa luonnossa, kalastaa ja kunnostaa vanhoja autoja.

Lue lisää

Muuta ajankohtaista

https://www.youtube.com/watch?v=l19ANJFwrXg&t=3s
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/vesiliikuntakeskuksen-asemakaavaluonnos-nahtavilla/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/mantsalan-uudet-ymparistonsuojelumaaraykset-voimaan/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/tiedote-yrityksille-uusi-toimintatapa-marjalansuon-maankaatopaikalla/
https://www.mantsala.fi/tyollisyys-ja-elinkeino/kunnan-rekrytointi/parhaan-arjen-tekijat-blogi/kuntatekniikan-paallikko-maklin-ja-mission-impossible/


Teknisellä käynnistyy alkuvuodesta useita investointihankkeita. Näistä voi lukea

tarkemmin täältä.  Lisäksi kunnan kotisivuilta löytyy urakkakohtaista tietoa

hulevesien hallinnan ja katuverkoston osalta sekä Hirvihaarantien jalankulku- ja

pyöräilyväylän rakentamisesta. Lue hulevesiurakasta lisää täältä.  Lue

Hirvihaarantien urakasta lisää täältä.

Tilavarauksiin liittyviä avainkäytäntöjä kehitetään. Kunnalta voi varata eri

käyttötarkoituksiin runsaasti erilaisia tiloja. Varauksen voi tehdä kotisivujen 

tilavarausjärjestelmän kautta. Avainkäytäntöjä kehitetää sujuvammiksi ja samalla

kiinnitetään erityistä huomiota kiinteistöjen turvallisuuteen ja teknisiin asioihin.

Lisätietoja täällä.

Lisää uutisia

Sivistys- ja hyvinvointipalvelut

Opetuspalvelut

Opetuksen ajankohtaista

Myllymäki-Ehnroosin yhtenäiskoulun

nimi on jatkossa lyhyesti "Ehnroosin

koulu". Tämä nimiehdotus oli

kouluyhteisön nimikilpailussa

selkeä suosikki. Ehdotuksissa oli sekä

koulualueen historiaan pohjautuvia nimivaihtoehtoja että vapaasti keksittyjä nimiä.

Lue lisää

Ehnroosin koulun uudisosan suunnittelu on käynnistynyt tarveselvityksen

teolla. Siinä ja sitä seuraavassa hankesuunnitelmassa tutkitaan mm. hankkeen

laajuutta, toteuttamisvaihtoehtoja ja kustannusvaikutuksia. Tarveselvityksen on

tarkoitus valmistua huhtikuun loppuun mennessä. Ehnroosin koulun

uudisrakentaminen on osa keskusta-alueen kouluverkon uudistamista. 

Lue lisää

Lapset ja nuoret voivat keskimäärin hyvin Mäntsälässä, kertoo Terveyden ja

hyvinvoinnin laitoksen kouluterveyskysely 2025. Kysely tuottaa joka toinen vuosi

seurantatietoa lasten ja nuorten kokemuksista terveydestä, hyvinvoinnista,

koulunkäynnistä ja opiskelusta sekä elintavoista. Mäntsälän kunta hyödyntää

kouluterveyskyselyn tuloksia palveluiden kehittämisessä.  

Lue lisää

Päättynyt lukutaitohanke on tuottanut yläkoulun reaaliaineita varten kielitietoisia

opetusmenetelmiä kokoavan oppaan sekä koosteen lukutaitotyön nykytilasta ja

ehdotuksia sen kehittämiseksi. Tutustu oppaaseen: Kielitietoinen opas. Vuoden

alussa käynnistyneen uuden lukutaitohankkeen tavoitteena on tuottaa kunnan

yhteinen lukutaitostrategia, joka vahvistaisi monipuolista lukutaitoa eri tekstilajeihin

ja lukualustoihin liittyen.

Perusopetuksen A2-kielivalinnat. Kolmasluokkalaiset  voivat hakea opiskelemaan

ranskaa, saksaa, venäjää tai espanjaa. Hakuaika on 12.2.–27.2. ja alustavista

kieliryhmistä tiedotetaan koteihin maaliskuussa.  

Perusopetuksessa panostetaan uimataidon ja vesiturvallisuuden

opetukseen. Opetus- ja kulttuuriministeriön rahoituksella toteutetaan

vesiturvallisuusteemaisia oppitunteja ja vahvistetaan henkilökunnan

uimaopetuksen osaamista.  

https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/mantsala-rakentaa-turvallista-arkea/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/mantsalan-kunnan-katu-ja-vesihuoltohankkeet-kaynnistyvat-helmikuussa/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/hirvihaarantien-jalankulku-ja-pyorailyvaylan-rakentaminen-alkaa/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/mantsalan-kunnan-tilojen-varaaminen-ja-avainkaytanteet/
https://www.mantsala.fi/asuminen-ja-ymparisto/ajankohtaista/
https://mantsalad10.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meetingitem&id=2025464-8
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/ehnroosin-koulun-tarveselvitys/
https://mantsalad10.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meetingitem&id=2025463-4
https://www.mantsala.fi/kasvatus-ja-opetus/tukea-koulujen-lukutaitotyohon/kielitietoisuus/kielitietoinen-opas-ylakoulun-reaaliaineisiin/


Varhaiskasvatus

Varhaiskasvatuksen
ajankohtaista

Varhaiskasvatukseen haku syksyllä

aloittaville lapsille on nyt ajankohtaista,

lisätietoja varhaiskasvatuksen

ajankohtaista-sivuilta.

Uusi kunnallinen Heikkilän päiväkoti aukeaa elokuussa 2026 nykyisen Pilke Voltin

vuokratiloissa Liedontiellä ja Anttilan Ratamo rakennus suljetaan kesällä. Heikkilän

päiväkotiin sijoitetaan pääsääntöisesti Anttilan päiväkodin lapsia sekä Pilke Voltin

nykyisiä asiakkaita.

Lue lisää

Hyvinvointipalvelut

Hyvinvointipalveluiden

ajankohtaista

Hyvinvointipalveluissa valmisteltu

hyvinvointi- ja turvallisuussuunnitelma

siirtyy helmikuun aikana

lausuntokierrokselle ja etenee kevään

aikana päätöksenteossa. 

Kulttuuri-, nuoriso-, liikunta- ja kansalaistoiminnan avustushaku päättyi

tammikuun lopussa, ja hakemuksia saatiin hienosti yli 50. Avustuksilla tuetaan

paikallisten yhdistysten, seurojen, järjestöjen ja erilaisten toimintaryhmien työtä.

Päätökset avustuksista tehdään helmikuussa. 

Vuoden hyvinvointiteko, urheiluteko ja kulttuuriteko valitaan myös helmikuussa.

Valinnat perustuvat kuntalaisten ehdotuksiin sekä raatien valmisteluun. Palkittuja

juhlistetaan maaliskuun alkupuolella pidettävässä tilaisuudessa. 

Kunta on tehnyt palvelusopimuksen Hyvinkään ja Riihimäen seurakunnan yhteisen

perheasiain neuvottelukeskuksen kanssa. Keskus tarjoaa kuntalaisille maksutonta,

ammatillista keskusteluapua esimerkiksi parisuhteeseen, perheen arkeen ja

henkilökohtaiseen hyvinvointiin liittyvissä kysymyksissä. 

Lue lisää

Vapaa-aikapalvelut/Nuorisotyö

Nuorisotyön kuukauden tärpit

Nuorisotyön kuukauden tärpit ja nuorisotilan talviloman ohjelma löytyvät

nuorisotilan kotisivuilta sekä nuorisotilan Instagramista tunnuksella

@moniksen_nuorisotila.

Lue lisää

Perinteisiä ystävänpäivän sydäntervehdyksiä jaetaan jälleen keskustan

alueella. Nuorten tekemien ystävänpäivätervehdysten olinpaikoista vinkataan

some-kanavissa. Sydämen löytänyt voi viedä sydämen palvelupiste Vinkkiin ja

https://www.mantsala.fi/kasvatus-ja-opetus/varhaiskasvatus-ja-esiopetus/varhaiskasvatus/vaka-ajankohtaista/
https://www.mantsala.fi/kasvatus-ja-opetus/varhaiskasvatus-ja-esiopetus/
https://www.mantsala.fi/hyvinvointi-ja-terveys/tukea-parisuhteen-perheen-ja-henkilokohtaisen-elaman-kysymyksiin/
https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/nuorille/nuorisotyo/nuorisotila/


saada sieltä ystävänpäivämuistamisen. Huomioithan toiset ja otat vain yhden

sydämen. 

Nuorille suunnattu kulttuuritapahtuma järjestetään lauantaina 18.4.

Kulttuurimeijerillä. Nuoret pääsevät itse kokemaan ja tekemään taidetta erilaisissa

taideteemaisissa työpajoissa.  Seuraa ilmoitteluamme kunnan kanavissa!

Vapaa-aikapalvelut/Seniorityö

Senioritoimintaa alkuvuodesta

Seniorityössä otettiin vuoden alusta käyttöön etsivän vanhustyön valtakunnalliset

tilastomittaristot, joilla seurataan työn vaikuttavuutta. Seniorityön alkuvuoden

ohjelmassa on hyvinvointiin ja terveyteen liittyviä luentoja, retkiä sekä

ryhmäliikuntaa. Poimintoja ohjelmasta:

Kirjaston, liikuntahankkeen ja seniorityön yhteiset  hyvinvointiluennot

kirjastolla klo 14.00:  5.3. Tunne rintasi sekä 9.4. Sydän-ravitsemus. 

Ikäihmisille suunnattu retki 17.2. klo 10-11.30 Kotojärven laavulle yhdessä

liikuntapalveluiden kanssa. Lisätietoja tapahtumakalenterista.

Maaliskuun alussa aloittaa uusi yli 65-vuotiaiden miesten KaveriKunto -

ryhmä. Toteutus yhdessä kunnan liikuntahankkeen kanssa. Lisätietoja.

Seniorityön ja Keski-Uudenmaan omaishoitajat järjestää 24.3. klo 12.30–

14.30 kunnantalolla omaishoitajien ja läheisten hyvinvointituokion, joka on avoin

kaikille kiinnostuneille. 

Hirvitalon yhteisissä tiloissa on aloittanut parittomina viikkoina  kaikille

ikäihmisille avoin matalan kynnyksen tuolijumppa ja seniorityön toimintatuokio.

Tutustu ohjelmaan

Vapaa-aikapalvelut/Liikunta

Talvinen luonto kutsuu

liikkumaan!

Kunnan liikuntapalvelut järjestävät

toimintaa lapsiperheille, koululaisille ja

senioreille talvilomaviikolla. Tervetuloa

mukaan, kaikki toiminta on maksutonta!

Mäntsälän tapahtumakalenterista löytyy lisätietoa muista liikunnallisista

tapahtumista. Tulossa mm. ikäihmisten retki Kotojärven laavulle, koko perheen

laskiaisrieha ja perheliikuntaa monitoimitalolla sekä Mäntsälän lukion salissa.

Yhteistyössä Metsätontun perhetuvan kanssa järjestetään kolme avointa

metsäretkipäivää aamupäivisin. 

Lisätietoja liikunnallisista tapahtumista

Mitä ihmettä -tapahtuma

Hae Mitä ihmettä -

kumppaniksi!

Hae kumppaniksi supersuosittuun Mitä

ihmettä -elämystapahtumaan. Haku

https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI/page/6978c1cd1c971e2cbb042065?count=24&sort=creationDate&reverse=true
https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI/page/6978c8701c971e2cbb043de5?count=24&sort=creationDate&reverse=true
https://www.mantsala.fi/hyvinvointi-ja-terveys/seniorityo/toimintaa-ikaihmisille-mantsalassa-kevat-2026/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/liikunnallinen-talviloma/
https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI/topic/61d561824f8dd347a22d15c5?mode=event&count=9


on avoinna 30.3.26 saakka.

Mitä ihmettä  järjestetään tänä vuonna  lauantaina 23.5. Tähtiartisteina mm.

Suomi-rockin kuningatar Maija Vilkkumaa sekä supersuosittu laulaja-lauluntekijä

Olli Halonen. Lisäksi jokipuiston täydeltä muuta ohjelmaa, esityksiä, aktiviteetteja,

ostoksia ja makuelämyksiä! Pääyhteistyökumppanimme on tänä vuonna 100

vuotta täyttävä Nivos.

Hakulomake ja lisätiedot tapahtumasivulta:

Mitä ihmettä 2026

Kulttuuri

Kulttuurimeijerillä
esityksiä ja elämyksiä

Kulttuurimeijerin ohjelmisto tarjoaa

taideiloittelua ja -elämyksiä eri kulttuurigenrejen ystäville. On stand uppia,

lastenkonsertti, bändi-iltoja, runoutta ja paljon muuta. Tule nauttimaan! Liput

ennakkoon lippu.fi-palvelusta verkossa ja ovelta ennen tapahtumia.

Tutustu ohjelmistoon

Vapaa-aikapalvelut/Kirjasto

Kirjastolla tuttuja suosikkeja ja kiinnostavia
luentoja

Kirjaston kevätkausi on täynnä monenlaista mielenkiintoista ohjelmaa. Tutut

suosikit Novellikoukku, Digicafe, Satuhetket ja lukukoira Helmin vierailut jatkuvat.

Lisäksi ohjelmassa on vaihtuvia näyttelyitä sekä luentoja mm. hyvinvointiin ja

eräretkeilyyn liittyen. 

Lue lisää

Iloisen keltainen Vega-kirjastoauto kiertää tuttuun tapaan eri puolilla Mäntsälän

teitä ja kyliä. Vegan aikataulun voit tarkistaa kirjaston sivulta.

Kirjastoauto Vegan aikataulu

Kansalaisopiston

lyhytkursseille ehtii vielä

Mäntsälän kansalaisopiston kevään

kurssitarjonnassa on tutumpien

kurssien lisäksi täysin uusia kursseja.

Vielä ehdit ilmoittautumaan kevään lyhytkursseille verkkokaupassamme!

Kansalaisopisto julkaisee omaa uutiskirjettä ajankohtaisista kursseista ja muista

aiheista. Voit tilata uutiskirjeen täältä. 

Järjestämme myös soveltavia kursseja, jotka on tarkoitettu henkilöille, joilla

on vamman, sairauden, tai muun toimintakyvyn heikentymisen tai sosiaalisen

tilanteen vuoksi vaikea osallistua yleisesti tarjolla oleville kursseille. 

https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/mita-ihmetta/
https://www.lippu.fi/
https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI/page/62bac0350abf631f846489ce?count=24&sort=creationDate&reverse=true
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/kirjaston-kevaan-ohjelmassa-suosittuja-luentoja-ja-mielenkiintoisia-vierailijoita/
https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/kirjasto/kirjastoauto/
https://uutiskirje-kansalaisopisto.mantsala.fi/


Tule sinäkin löytämään iloa ja oppimista kansalaisopistossamme!

Tutustu kurssitarjontaan

Tilaa uutiskirje

Kunnan viestintä tuottaa uutiskirjeet ajankohtaisista aiheista asukkaille ja

yrityksille. Tilaa kunnan uutiskirjeet sähköpostiisi ja tiedät, missä mistä puhutaan:

Tilaa uutiskirje

Mäntsälän kunta

Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä

mantsala.fi

Parhaan arjen Mäntsälän uutiskirje

asukkaille.

Tietosuojaseloste

Peruuta tilauksesi tai muuta tietojasi

https://uusi.opistopalvelut.fi/mantsalanopisto/fi/?q=tag%3A20&page=1
https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/asioi-ja-osallistu/tilaa-kunnan-uutiskirje/
https://www.mantsala.fi/
https://www.mantsala.fi/
http://www.mantsala.fi/
https://www.facebook.com/Mantsalankunta
https://www.facebook.com/Mantsalankunta
https://www.instagram.com/mantsalankunta/
https://www.instagram.com/mantsalankunta/
https://www.linkedin.com/company/m%C3%A4nts%C3%A4l%C3%A4n-kunta/about/
https://www.linkedin.com/company/m%C3%A4nts%C3%A4l%C3%A4n-kunta/about/
https://www.youtube.com/@mantsalankunta7080
https://www.youtube.com/@mantsalankunta7080
https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/hallinto-ja-talous/henkilotietojen-kasittely/
https://app-fi.postiviidakko.fi/files/download/$unsubscribe$

